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Какво е включено 

Nebula Capsule 3 Laser GTV 

Адаптер 

Кабел за зареждане 

Дистанционно управление 

Батерия AAA × 2 

Ръководство за бърз старт 
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С един поглед 

1.Проектор 

Преден изглед 

 Обектив 

 Камера (за автофокус и 
автоматична корекция 
на трапецовидните 
изкривявания) 

Заден изглед 
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Тонколона 

AUX-OUT Гнездо 

•	 Свържете се с външно устройство за звуков изход.

Инфрачервен приемник 

Бутон за режим 
•	 Натиснете, за да превключите между режим 

Bluetooth високоговорител и режим проектор.
Бутон за захранване 

•	 Натиснете и задръжте за 1,5 секунди, за да 
включите/изключите.

•	 Натиснете, за да събудите проектора/влезете в 
режим на изчакване в режим на проектор.

USB-C порт 
•	 Свържете се към електрозахранването с 

предоставения адаптер и кабел за зареждане.

•	 Свържете към USB устройство.
HDMI порт 

•	 Свържете се с устройство за възпроизвеждане чрез 
HDMI изход.

Изглед отгоре 

Бутон за увеличаване/
намаляване на звука 
Бутон за потвърждение 

Бутон за връщане 

Навигационни бутони 
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Долен изглед 

 1/4" Гнездо за статив 

Размери 

167.5 (В) x 83.0 (Д) мм / 6.6 (В) × 3.3 (Д) инча 
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2.Дистанционно управление 

Автоматично 
регулиране на 
изображението 

Активирайте Google 
Асистент.

Включване / 
изключване / 
превключване в 
режим на готовност 

Потвърдете 
избора / пауза / 
възобновяване 

Навигация Достъп до 
началното меню 

Бутон за връщане Достъп до повече 
опции 

Намаляване на 
звука 

Увеличаване на 
звука 
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Отворете Youtube Отворете Netflix 

Отворете Prime 
Video 

Натиснете, за да 
заглушите или 
възстановите звука.

3.Ръководство за LED осветление 

Бутон Състояние на LED Описание 

 

Стабилно синьо Включено 

Изключено 
осветление Изключено 

Постоянно 
оранжево Режим на готовност 

Постоянно зелено Напълно заредена 

Мигаща червена Ниско ниво на 
батерията 

 

Премигва синьо 

Готов за сдвояване 
/ Сдвояване 
чрез Bluetooth / 
Bluetooth изключен 
(режим Bluetooth 
високоговорител) 

Стабилно синьо 

Свързано 
чрез Bluetooth 
(режим Bluetooth 
високоговорител) 
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Начало 

1.Подгответе дистанционното управление 

① Плъзнете, за да отворите отделението за батерията. 

② Поставете нови батерии, съобразявайки се с 
поляритета (+/-), и затворете отделението за батериите. 

③ При първо използване следвайте инструкциите на 
екрана, за да свържете дистанционното управление с 
вашия проектор. 

Разстоянието между дистанционното управление 
и проектора не трябва да надвишава 20 м / 65 ft. 

2.Поставете вашия проектор 
Поставете проектора на стабилна, равна повърхност 
пред проекционната повърхност. За най-добри резултати 
проекционната повърхност трябва да бъде бяла и равна. 
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10.43 ft3.18 m

•	Не е необходимо да накланяте проектора 
към проекционната повърхност. Можете да 
коригирате прожекционното изображение 
с вградената автоматична фокусировка и 
автоматична корекция на трапецовидната 
форма. 

•	Можете също така да монтирате проектора 
върху статив (продава се отделно). 

•	Разстоянието между проектора и 
повърхността за проекция определя размера 
на изображението за проекция. За най-
добри резултати поставете проектора на 
разстояние от 1,06 до 3,18 м / 3,37 до 10,43 фута 
от повърхността за прожекция, за да получите 
екран с размер от 40 до 120 инча. 
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Размер на екрана Разстояние между обектива на 
проектора и екрана 

40 инча 1,06 м / 3,47 ft 

50 инча 1,33 м / 4,36 фута 

60 инча 1,60 м / 5,24 фута 

70 инча 1,86 м / 6,10 фута 

80 инча 2,13 м / 6,98 фт 

90 инча 2,39 м / 7,84 фута 

100 инча 2,65 m / 8,69 ft 

110 инча 2,92 м / 9,58 фт 

120 инча 3,18 м / 10,43 фт 

3.Заредете вашия проектор 
За първа употреба заредете напълно вашия проектор, 
като използвате предоставения адаптер и кабел за 
зареждане. 

4.Включване / Изключване 
Натиснете и задръжте бутона за захранване на проектора за 
1,5 секунди, за да го включите или изключите. 
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•	Можете също да натиснете и задържите бутона 
за захранване на дистанционното управление 
за 1.5 секунди, за да изключите. 

•	При включване натиснете бутона за захранване 
на проектора или дистанционното управление, 
за да преминете в режим на готовност. 

•	В режим HDMI източник, проекторът ще 
премине в режим на готовност след 10 минути 
бездействие на бутоните или когато не бъде 
засечен сигнал. 

•	Когато режимът на готовност продължава 
30 минути и проекторът не е свързан към 
електрозахранването, той ще се изключи 
автоматично. 
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5.Автофокус и автоматична корекция на 
трапецовидното изкривяване 

За да активирате автоматичния фокус и автоматичната 
корекция на трапецовидно изкривяване, леко преместете 
проектора или натиснете  на дистанционното. 
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6.Настройка 
Когато използвате проектора за първи път, следвайте 
инструкциите на екрана (OSD), за да завършите основната 
настройка. 
•	 Сдвоете дистанционното управление с вашия проектор 

•	 Изберете вашия език 

•	 Настройте вашия телевизор с телефона си с Android (по 
избор) 

•	 Свържете се с Wi-Fi 

•	 Влезте с вашия Google акаунт 

Приложение Nebula Connect 
За лесно управление на проектора препоръчваме да 
изтеглите приложението Nebula Connect. 

① Изтеглете приложението Nebula Connect от App Store 
(за устройства с iOS) или Google Play (за устройства с 
Android). 

② Активирайте Bluetooth на вашия смартфон. 

③ Отворете приложението Nebula Connect и изберете 
[Capsule 3 Laser] като устройството, което да бъде 
свързано. 

④ Следвайте инструкциите на екрана, за да завършите 
настройката на връзката. 
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Настройки 
Преминете през процеса на настройка, когато включите 
проектора за първи път. 

1.Мрежа 
Този проектор може да се свърже с интернет чрез 
безжична (Wi-Fi) връзка. 

1.Натиснете бутона Настройки (иконката с формата на 
зъбно колело) на дистанционното управление и отидете 
на Настройки > Wi-Fi.  
2.Използвайте тъчпада на проектора, за да отворите 
Настройки > Wi-Fi.  
3.Отворете приложението Nebula Connect на вашето 
устройство, изберете модела на вашия проектор, след 
това отидете на Настройки > Wi-Fi. 

2.Проектор 

На началната страница изберете > [Проектор] и 
натиснете . 
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[ К о р е к ц и я  н а 
изображението] 

Настройки за автоматична корекция на 
трапецовидните изкривявания.
[Корекция на авто Keystone с дистанционно 
управление]: Активирайте или 
деактивирайте автоматичната корекция 
на Keystone с помощта на дистанционно 
управление. 
[Автоматична корекция на трапеца при 
стартиране]: Автоматично извършване на 
корекция на трапеца при включване на 
проектора. 
[Автоматична корекция на трапецовидно 
изкривяване след движение]: Автоматично 
извършва корекция на трапецовидното 
изкривяване, когато преместите проектора. 
[Ръчна корекция на трапецовидно 
изкривяване]: Активирайте ръчната 
корекция на трапецовидно изкривяване. 
Това е налично само когато автоматичната 
корекция на трапецовидното изкривяване е 
изключена.
[Автоматично напасване на екрана]: 
Активирайте или деактивирайте 
автоматичното напасване на екрана. 
[Автоматично избягване на препятствия]: 
Активирайте или деактивирайте 
автоматичното избягване на препятствия. 
[Ръчно коригиране на изкривяване на 
изображението]: Коригирайте ръчно 
изкривяването, като регулирате всеки ъгъл. 
[Корекция на изображението с едно 
кликване]: Автоматично настройване на 
размера на изображението спрямо вашата 
повърхност. 
[Приближение]: Увеличаване или 
намаляване на проектираното 
изображение от 50% до 100%. 

[Настройки на 
фокуса] 

[Автоматично фокусиране при стартиране]: 
Автоматично настройва фокуса, когато 
проекторът се включи. 
[Автоматично фокусиране след движение]: 
Автоматично настройва фокуса, когато 
преместите проектора. 
[Ръчна корекция на фокуса]: Активирайте 
ръчната корекция на фокуса. 
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[Разширени 
настройки] 

[Режим на прожектиране]: Изберете 
начина на поставяне на проектора. 
•	 [Автоматично]: Автоматично 

открива дали проекторът е обърнат. 
Автоматично превключвайте между 
тези опции.

•	 [Отпред]: Устройството е разположено 
пред проекционната повърхност. 

•	 [Преден таван]: Устройството е 
окачено на тавана в обърнато 
положение. Изображението е 
завъртяно на 180 градуса.

•	 [Задна част]: Устройството е 
разположено зад проекционната 
повърхност. 

•	 [Заден таван]: Устройството е окачено 
на тавана в обърнато положение 
зад проекционната повърхност. 
Изображението е завъртяно на 180 
градуса и хоризонтално огледално.

[Настройки за движение]: Задайте ниво 
на чувствителност на G-сензора, за да 
активирате автоматичното фокусиране и 
корекция на трапецовидното изкривяване. 

[Калибриране на трапецовидното 
изкривяване]: Прекалибрирайте 
проектора, ако корекцията на 
трапецовидното изкривяване не работи 
правилно. 

•	 [Умни решения]:Получавайте известия 
при засичане на проблеми. 

•	 [Сигнал за ъгъл на проекция]: 
Получавайте известия при откриване 
на проблеми. 

•	 [Фино настройване на изскачащ 
прозорец]: Получавате изскачащ 
прозорец след автоматична корекция 
на безрешетъчния трапецовиден 
ефект. 

•	 [Nebula Smart Popup]: Получавайте 
известия при промяна на състоянието 
на проектора. 
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[Дисплей и 
Звук] 

Картина 
[Яркост]: Регулирайте яркостта според 
вашата среда. 
[Стандартен]: Запазва естествените 
цветове с баланс между топли и студени 
тонове. 
[Еко]: Намалете яркостта, за да спестите 
енергия. 
[Авто]: Максимална яркост при свързване 
към захранване; преминаване към еко 
режим при изключване от захранването. 

•	 [Режим на изображение]: Проекторът 
е предварително зададен с няколко 
предварително дефинирани режима 
на изображение, за да можете да 
изберете този, който най-добре 
отговаря на вашата среда и източник 
на сигнал. 

•	 [Стандартен]: Запазва естествените 
цветове с баланс между топли и 
студени тонове. 

•	 [Vivid]: Осигурява наситени цветове за 
стрийминг съдържание. 

•	 [Спорт]: Осигурява по-бързо време за 
реакция при спортни сцени. 

•	 [Филм]: Осигурява най-добрите 
цветове за гледане на филми. 

•	 [Игра]: Увеличава нивото на яркост и 
времето за реакция при игра на видео 
игри. 

•	 [Конференция]: Увеличава яркостта, 
но влияе върху възпроизвеждането на 
цветовете. 
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[Разширени настройки]: 
Персонализирайте разширените 
настройки, за да подобрите качеството на 
изображението. 
•	 [Цветна температура]: Превключване 

между различни цветни температури. 
•	 [Червен усилвател]: Ръчно задайте 

стойността на червения усилвател. 
•	 [Зелен усилване]: Ръчно задайте 

стойността на зеленото усилване. 
•	 [Синьо усилване]: Ръчно задайте 

стойността на синьото усилване. 
•	 [DNR]: Намалява цифровия шум на 

екрана. 
•	 [MPEG NR]: Елиминира шума в 

изображението при възпроизвеждане 
на MPEG-компресирано видео. 

•	 [DI Film Mode]: Създава изображения 
с висока разделителна способност, 
кодирани при 24 кадъра в секунда. 

•	 [Цвят на стената]: Ръчно настройте 
екрана спрямо различните цветове на 
стената. 

•	 [Гама]: Изберете различни опции за 
гама (Тъмна, Средна, Ярка) 

•	 [Цветово пространство]: Изберете 
подходящото цветово пространство. 

•	 [Цветови настройки]: Ръчно 
настройване на цвета. 

•	 [MEMC]: Вмъква допълнителни кадри 
между оригиналните кадри за плавни 
движения. 

•	 [Корекция на бялото равновесие в 
11 точки]: Ръчно коригирайте бялото 
равновесие. 
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Звук 
[Филм]: Създава съраунд звук, за да 
осигури преживяване при гледане на 
филми. 
[Музика]: Подобрява високите честоти за 
слушане на музика. 
[На открито]: Увеличава силата на звука 
за възпроизвеждане на аудио/видео на 
открито. 
[Персонализирано]: Ръчно настройте 
аудио настройките като баланс, бас и 
високи честоти. 
[Включване на режим Bluetooth 
тонколона]: Активирайте, за да 
използвате проектора като Bluetooth 
тонколона. 
[Забавяне на високоговорителя]: За да 
синхронизирате звука с изображението, 
настройте забавянето на звука с 10 
милисекунди за всяка операция. 
[Експертни настройки]: 
Персонализирайте разширените 
настройки за подобряване на качеството 
на звука. 
•	 eARC: Поддържа свързването 

на външни устройства като 
аудиосистеми за възможности за 
възвръщане на аудио.

Аудио изход 
[Автоматично]: Автоматично избира най-
добрия режим за аудио изход.
[Пропускане]: Пропуснете цифровия 
аудио сигнал без обработка, като 
позволите на свързаното устройство да 
декодира аудиото. 
[PCM]: Извежда аудио в PCM формат. 
[Dolby Digital Plus]: Изходен звук във 
формат Dolby Digital Plus. 
[Dolby Digital]: Изходен звук във формат 
Dolby Digital. 
[Закъснение на цифровия изход]: 
Регулирайте закъснението на цифровия 
аудио изход, за да синхронизирате звука 
с видеото. 
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3.Приложения 

① На началната страница изберете > [Приложения] и 
натиснете . 

② Изберете приложение, за да проверите текущата му 
версия, да го отворите или принудително да го спрете, 
да прегледате използваното от него пространство 
за съхранение, да изчистите данните или кеша му, да 
го деинсталирате или да активирате/деактивирате 
неговите известия и разрешения. 

4.Система 

На началната страница изберете > Система и 
натиснете . 

Достъпност: Променете настройките на субтитрите или 
активирайте услугата за достъпност. 

[Достъпност] Променете настройките за субтитрите 
или активирайте услугата за достъпност.

[Относно] 

Проверете информацията за продукта, 
актуализирайте системата, нулирайте 
устройството или преименувайте 
устройството.

[Дата и час] 

Активиране или деактивиране на 
автоматичната дата и час.Ръчно задайте 
дата и час, изберете часови пояс или 
задайте формат на часа.

[Език] Изберете език за екранното меню.

[Клавиатура] Проверете и управлявайте клавиатури.

[Съхранение] П р о в е р е т е  п р о с т р а н с т в о т о  з а 
съхранение на устройството.

[Режим Ambient] 
Задайте предпочитанията си за 
показване на снимки, време и час на 
вашия Google TV.
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[Мощност и 
енергия] 

Променете настройките за автоматично 
заспиване, изключете текущия дисплей 
или задайте време за автоматично 
изключване,  когато няма наличен 
сигнал.

[Актьорски състав] 

Изберете да показвате известия на 
всички Android устройства, свързани 
к ъ м  в а ш а т а  W i - F i  м р е ж а ,  и  и м 
позволете да управляват предаването 
на мултимедия към това устройство.

[Системни звуци] Включване/изключване на звуковите 
известия на системата.

[Рестартиране] Рестартирайте системата.

5.Други 
На началната страница изберете , за да намерите 
повече опции за настройки. 

[Акаунти и влизане] Влезте, за да използвате Google TV 
пълноценно.

[Поверителност] 
Персонализирайте 
предпочитанията си за 
поверителност.

[Дистанционни и 
аксесоари] 

Търсене на аксесоари за 
сдвояване.

[Помощ и обратна 
връзка] 

Оставете обратна връзка за 
проектора или споделете други 
идеи.

Използване на вашия проектор 

1.Изберете приложение 
След като се свържете с безжична мрежа, можете да 
получите достъп до онлайн услуги, да се наслаждавате на 
филми, музика и снимки, и да сърфирате онлайн. Можете 
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да изтеглите още приложения от Google Play. 

① Натиснете  за да влезете в началната страница. 

② Изберете [Приложения] > [Търсене на приложения и 
игри]. 

2.Гласов асистент 
След настройката натиснете бутона Google Assistant на 
дистанционното управление, за да говорите с Google 
Assistant и да дадете своите команди. 

3.Безжично предаване 
Можете безжично да предавате филми, игри, музика и 
целия екран от вашето устройство с iOS, macOS, Android 
или Windows към Nebula Capsule 3 Laser. 

Уверете се, че Nebula Capsule 3 Laser и вашето 
устройство са свързани към една и съща 
безжична мрежа. Мрежата може да бъде WiFi 
мрежа или точка за достъп на вашия телефон. 

3.1 Прехвърляне на съдържание от приложения 

Можете да предавате съдържание от приложения, които 
поддържат Chromecast, като YouTube и Prime Video. 

① Свържете вашето устройство и проектора към една и 
съща безжична мрежа. 

②  Отворете приложението за стрийминг на вашето 
устройство. 

③ Възпроизведете видео клип и докоснете иконата за 
прехвърляне  на екрана на видеото. 

④ Изберете Capsule 3 Laser, за да се свържете. Проекторът 
ще отразява екрана за видео от вашето устройство. 
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Определено съдържание не може да бъде 
излъчено на Nebula Capsule 3 Laser поради 
ограничения на авторските права. Можете 
да предавате съдържанието чрез същото 
приложение, инсталирано на вашия проектор. 

3.2 Екран на устройство за кастинг 

Можете да прехвърлите целия екран от вашето устройство 
към проектора. Преди това, моля, уверете се, че Nebula 
Capsule 3 Laser и вашето устройство са свързани към една 
и съща безжична мрежа. 
•	 За устройства с iOS: 
1.	 Достъпете Центъра за управление на вашето 

устройство и натиснете . 
2.	 Щракнете върху „Nebula Capsule 3 Laser“ в списъка с 

устройства. За устройства с Android: 
•	 За устройства с Android: 
1.	 Въведете Google Home приложението и изберете 

„Nebula Capsule 3 Laser“. 
2.	 Докоснете  на страницата. 
•	 Стрийминг услуги: 
1.	 Въведете приложението за стрийминг услуга и 

натиснете иконата Airplay или . 
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2.	 Щракнете върху името на вашето устройство NEBULA в 
списъка с устройства: 
„Nebula Capsule 3 Laser“ 

•	 С приложението Nebula Cast: 
1.	 Свържете вашето устройство и проектор към една и 

съща безжична мрежа. 
2.	 Инсталирайте приложението Nebula Cast на вашия 

проектор. 
3.	 Отворете приложението Nebula Cast и следвайте 

инструкциите на екрана, за да завършите процеса. 

4.Възпроизвеждане от HDMI устройства за 
възпроизвеждане. 
Проекторът може да бъде свързан с различни HDMI 
устройства за възпроизвеждане,  като например 
телевизионна кутия, TV стик, DVD плейър, сет-топ бокс (STB), 
игрова конзола или други устройства. 

① С в ъ р ж е т е  п р о е к т о р а  с  H D M I  у с т р о й с т в о  з а 
възпроизвеждане чрез HDMI кабел (не е включен). 

② Натиснете бутона Settings (иконата със зъбното 
колело) на дистанционното управление, за да влезете в 
[Dashboard], след това изберете [Input] > [HDMI]. 
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Проекторът автоматично ще стартира 
възпроизвеждането през HDMI, когато за 
първи път бъде свързан с устройство за 
възпроизвеждане чрез HDMI. 

5.Пускане от USB устройство 
С този проектор можете да се наслаждавате на музика, 
видео и снимки, или да инсталирате приложения, които са 
съхранени на USB 2.0 устройство. 

① Изтеглете приложението Nebula File Manager от Google 
Play. 

② Поставете USB-A устройство (с USB конвертор) или 
USB-C устройство в USB порта. 

③ Изберете музика, видеоклипове или снимки от USB 
устройството, които искате да възпроизведете, и 
натиснете . 

④ Натиснете  за да спрете възпроизвеждането. 

6.Възпроизвеждане чрез външни звукови 
устройства 
Този проектор може да бъде свързан и с външни 
устройства за звуково възпроизвеждане, включително 
слушалки и тонколони; когато е свързан към външни 
тонколони, вградената система за високоговорители се 
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деактивира. 

① Използвайте аудиокабел 3.5 мм или адаптер (не е 
предоставен), за да свържете вашите слушалки или 
външни високоговорители. 

② Свържете другия край на кабела към AUX порта на този 
прожектор. 

• Ще чувате аудио от вашите слушалки или външни 
високоговорители. 

Преди да свържете слушалките и да ги сложите, 
намалете звука, за да избегнете увреждане на 
ушите си. 

7.Режим на Bluetooth високоговорител 
Можете да използвате този проектор като самостоятелна 
Bluetooth тонколона. 
①За да превключите на режим Bluetooth високоговорител, 

имате две опции: 

А: Натиснете  на проектора. 

B: На началната страница изберете  Настройки > 
Дисплей и звук > Звук > Включете режима за Bluetooth 
високоговорител. 

② Активирайте Bluetooth на вашия смартфон и изберете 
Nebula Capsule 3 Laser за свързване. 
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За да излезете от режим Bluetooth 
високоговорител, натиснете  на проектора 
или натиснете и задръжте  на дистанционното 
управление за две секунди. 

Системна актуализация 
За да се възползвате напълно от продукта с най-новите 
функции, препоръчваме ви периодично да актуализирате 
системата. 
За да актуализирате системата, отидете на [Настройки] > 
[Система] > [Относно] > [Актуализация на системата]. 

Спецификации 
Спецификациите подлежат на промяна без предизвестие. 

Вход 5V  3A или 9V  3A или 12V  3A или 
15V  3A или 20V  2.25A 

Консумация на 
енергия < 45W 
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Консумация на енергия 
в режим на готовност 0.5W 

Резолюция 1920 × 1080

Съвместими 
резолюции 

480p (60 Hz), 576p (50 Hz), 720p (30 Hz), 
720p (50 Hz), 720p (60 Hz), 1080p (24 Hz), 
1080p (30 Hz), 1080p (50 Hz), 1080p (60 
Hz), 4K2K (23,976 Hz), 4K2K (25 Hz), 4K2K 
(30 Hz), 4K2K (50 Hz), 4K2K (60 Hz), 4096 
(23,976 Hz), 4096 (25 Hz), 4096 (30 Hz), 
4096 (50 Hz), 4096 (60 Hz) 

Съотношение на 
контраста 500:1

Съотношение на 
страните 16:9

Размер на екрана 40" до 120" 

Фактор на 
прожектиране 1.2:1

Разстояние на 
проекция 1.06~3.18 м / 3.48~10.43 фута 

Източник на светлина Лазер 

Фокус Авто 

Корекция на 
трапецовидното 
изкривяване 

Авто 

Мощност на изхода на 
високоговорителя 8W 

Шум <28dB 

Wi-Fi WiFi5  802 .1 1a/b/g/n/ac,  Двойна 
честота 2.4/5GHz 

Версия на Bluetooth 5.1
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Обхват на Bluetooth 25 м / 82 фт 

Формат на USB FAT, FAT32 

Работна температура 

За Европа и Обединеното кралство: 
0°C до 25°C 

За други държави и региони: 0°C до 
35°C / 32°F до 95°F 

Батерии за 
дистанционно 
управление 

AAA x 2 

Отстраняване на неизправности 
①Не се включва 

• Възможно е проекторът да е без захранване. Заредете 
проектора за 15-30 минути и  проверете дали 
светлината на бутона за включване се включва. 

② Не може да се зареди 
• Използвайте включения адаптер и кабел за зареждане, 

за да зареждате проектора. 
• Опитайте с различен адаптер (поне 45W) и кабел за 

зареждане USB-C. 
③ Не може да се свърже с Wi-Fi мрежа 

• Поставете проектора си на разстояние до 16 ft / 5 m от 
рутера и го свържете отново. 

• Настройте вашия рутер на 2.4 GHz или 5 GHz и опитайте 
отново. 

• Рестартирайте вашия проектор и рутер и опитайте 
отново. 

• Опитайте с различна Wi-Fi мрежа или с хотспота на 
телефона си. 

④ Размазанo изображение 
• Леко преместете проектора или натиснете  на 

дистанционното, за да започне автоматичното 
фокусиране. 
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• За ръчна настройка на фокуса отидете на [Настройки] 
> [Проектор] > [Настройки на фокуса] > [Ръчна корекция 
на фокуса] и използвайте  и  на дистанционното 
управление. 

• Настройте ъгъла и посоката на прожектиране, както и 
височината на проектора, ако е необходимо. 

⑤ Изкривен образ 
• Актуализирайте фърмуера до най-новата версия чрез 

[Настройки] > [Система] > [Относно] > [Актуализация 
на системата]. 

• Отидете на [Настройки] > [Проектор] > [Корекция на 
изображението] > [Ръчна корекция на Keystone]. 

• Преместете проектора наляво или надясно, или 
коригирайте наклона, ако е необходимо. 

⑥ Няма HDMI сигнал 
• Използвайте друг HDMI кабел. 
• Свържете вашия проектор с друго HDMI устройство за 

възпроизвеждане. 
• Свържете HDMI устройството за възпроизвеждане към 

вашия телевизор чрез HDMI кабел, за да проверите 
дали устройството или кабелът не функционират 
правилно. 

• Настройте разделителната способност/честота на 
изхода на HDMI устройството за възпроизвеждане 
така, че да съответства на тази на проектора. 

⑦ Как да възпроизвеждате видеоклипове без Wi-Fi 
•	 Изтеглете видеоклипове на USB устройство във формат 

FAT32. За следните стъпки вижте Възпроизвеждане от 
USB устройство. 
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Търговски марки 

 

Думата и логата Bluetooth® са регистрирани търговски 
марки, притежавани от Bluetooth SIG, Inc. ,  и всяко 
използване на тези марки от Anker Innovations Limited 
е по лиценз. Другите търговски марки и търговски 
наименования са собственост на съответните им 
притежатели. 

HDMI, логото на HDMI и High-Definition Multimedia Interface 
са търговски марки или регистрирани търговски марки на 
HDMI Licensing LLC в Съединените щати и други държави. 

 

Произведено по лицензия от Dolby Laboratories. Dolby, 
Dolby Audio и символът с двойно D са търговски марки на 
Dolby Laboratories Licensing Corporation. 


